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お手数をおかけして申し訳ございませんが訂正の上、ご利用下さい。

2016. 3. 8

備　考

機械装置減損損失 2,000 完成工事高 機械装置減損損失 完成工事高 315,000
機械装置減損損失累計額 完成工事原価 13,640 機械装置減損損失累計額 2,000 完成工事原価
貸倒引当金繰入額 200 未払法人税等 貸倒引当金繰入額 未払法人税等 13,640

有価証券運用損益 100 法人税等 400 有価証券運用損益 200 法人税等
為替差損益 法人税等調整額 600,210 為替差損益 100 法人税等調整額 400

完成工事未収入金 315,000 　　合　　計 完成工事未収入金 　　合　　計 600,210

2016. 3. 7

2015.12.18

3-22 2016. 3. 8

（借）未成工事支出金　　　　　  280,000　　（貸） 退職給付引当金　　400,000
　　　販売費及び一般管理費   120,000

誤 正

3-28 第17回　第２問　解説　下から10行目 …財務諸表の 遡及適用 という。 …財務諸表の 組替え という。

第16回　第５問　精算表　解答
整理記入欄の貸方

機械装置減損損失　以下の貸方を
１行　下に移動お願い致します。

ISBN978‐4‐7810‐1436‐4 C1034　￥2000E

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
訂正が出ないようにと努力しておりますが以下の通り、誤りが判明致しました。

なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「書籍を購入された方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ダウンロードできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

ページ 訂正箇所

1-87 取引例３　解答
（借）未成工事支出金　　　　　  2,800,000　（貸） 退職給付引当金　4,000,000
　　　販売費及び一般管理費   1,200,000
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